

拉法基金代禱信

「我們原是祂的工作，在基督裡造成的，為叫我們行善，就是上帝所預備叫我們行的。」

以弗所書 2:10

「我深信那在你們心裏動善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。」

腓 1:6

~拉法基金代禱信~

拉法基金會 2010 年 6 月代禱信

致：關心我們的牧者、同工、弟兄姊妹

「要穿戴神所賜的全副軍裝，就能抵擋魔鬼的詭計。因我們並不是與屬血氣的爭戰（原文都作摔跤），乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔爭戰。所以，要拿起神所賜的全副軍裝，好在磨難的日子抵擋仇敵，並且成就了一切，還能站立得住。」(弗 6:11-13)

近日「拉法」經歷人事的變遷，影響事工的進展，讓我們一起禱告，穿起全副軍裝，靠著神的話語，繼續前面的事奉！

一.感恩事項

- 5-7 月順利開始的「Level 1」及「Level 3A1」課程，參加者共約 100 人。
- 6 月 1 日由李耀全博士主講的「正向心理學與心靈牧養」順利完成，參加者共約 100 人。

二.本地事工

- 7 月「成人/家長及青少年密集課程」，請紀念急於找到合適的教會地點進行，讓彼此之間打開心靈溝通，得到了解並重建關係；尚欠兩位組長，並求上帝差派大量義工及同行者加入服侍，見證神的工作。
- 9 月「Level 1 情緒四重奏」，已有多間教會回應合辦，求上帝增添智慧，讓我們與教會帶領更多未信者及有需要的人認識上帝奇妙的醫治大能。
- 6 月 30 日至 7 月 1 日舉辦「與神對話」安靜退修營，第一次主題是”探討我的身份”，參加人數約 32 人。請為他們及負責同工有預備的心。

三. 中國內地及海外事工

- 6 月 12-16 日湖南永州「Level 1 情緒四重奏密集課程」
- 近日天氣非常不穩定，到處水災及意外，求主保守路途平安。
- 讓講員葛琳卡博士與每位組長及義工洞悉聖靈，看到當地的需要及同心幫助學員(30 位)破碎心靈到上帝裏得著醫治，重拾盼望與信心，並幫助當地牧者(60 位)

學習後能服侍教會弟兄姊妹。

- 8月溫哥華「Level 1 情緒四重奏成人/家長密集課程」，需尋找更多組長。

四. 講座

- 正籌備 9-11 月「整全心靈醫治年會」，預計講座人數為 800 人及工作坊 100 人，請記念尋找講座地點及聯絡講員。

五. 特別紀念

- 招聘同工：推廣及行政主任、推廣及行政助理、個人助理，求上帝預備合適肢體，並為離職同工，求主帶領各人前路。

- 求上帝加力給組長及義工，讓他們在繁忙的生活上得著力量及休息。

- 6月20日「帶領敬拜訓練班 Part 2」，讓有意加入詩歌敬拜事奉之朋友學習技巧及在生命上彼此交流。